ﬂé Prozentangaben addieren & subtrahieren Name:

L 6se jede Aufgabe. Runde deine Antwort auf das nachste Hundertstel.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

In einem Restaurant kostete ein Essen gewohnlich 8
€, doch der neue Besitzer entschloss sich, den Preis
um 13 percent zu erhdhen. Wie viel kostet das Essen
jetzt?

Julian erstellte ein Video, das urspringlich 41
Minuten lang war, doch er kiirzte es um 11 percent.
Wie lang war das Video, nachdem er es kiirzte?

K atharinas Haare waren 36 cm lang. Uber den
Sommer hat sie jedoch 9 percent abgeschnitten. Wie
lang waren die Haare nach dem Haarschnitt?

Die Rechnung in einem Elektronik-Geschéft betrug
74 € vor Steuer. Die Steuer betrégt 9%. Wasist der
Gesamtpreis einschliefdlich Steuer?

Ein Geschéft verkaufte Rasenmaher fir 98 €. Im
Vertrag steht, dass die Reparaturkosten 16% des
Preises des Rasenmahers betragen. Wie hoch wére
der Preisfir einen Rasenméaher mit den
Reparaturkosten?

Eine Pflanze war 38 cm grof3. Nach einem Monat
war sie um 8 percent grofier. Wie gro3 war die
Pflanze nach einem Monat?

Eine alte Batterie in einem Mobiltelefon war fir 20
Stunden betriebsbereit. Die neue Batterie reicht 17
percent langer aus. Wie lange ist die neue Batterie
betriebsfahig?

Der Bildschirm eines dteren Fernsehers war 20 cm
breit. Beim neuen Modell wurde der Bildschirm um
18 percent erhoht. Wie breit ist der Bildschirm des

neuen Fernsehers?

Diefrihere Version eines Mobiltelefons war 134
Millimeter dick. Die jetzige Version ist ungefahr 17
percent dinner. Wie dick ist die neueste Version?

Sarah bestellte ein Hemd im Internet, das ingesamt
25 € kostete. Das Packchen kam viel spéater an,
deshalb gab ihr der Verkaufer einen Nachlass von 22
percent. Wie viel musste sie tatsachlich fir das Hemd

Antworten

10.
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L 6se jede Aufgabe. Runde deine Antwort auf das nachste Hundertstel.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Prozentangaben addieren & subtrahieren

Name: L Osungsschlissel

In einem Restaurant kostete ein Essen gewohnlich 8
€, doch der neue Besitzer entschloss sich, den Preis
um 13 percent zu erhdhen. Wie viel kostet das Essen
jetzt?

Julian erstellte ein Video, das urspringlich 41
Minuten lang war, doch er kiirzte es um 11 percent.
Wie lang war das Video, nachdem er es kiirzte?

K atharinas Haare waren 36 cm lang. Uber den
Sommer hat sie jedoch 9 percent abgeschnitten. Wie
lang waren die Haare nach dem Haarschnitt?

Die Rechnung in einem Elektronik-Geschéft betrug
74 € vor Steuer. Die Steuer betrégt 9%. Wasist der
Gesamtpreis einschliefdlich Steuer?

Ein Geschéft verkaufte Rasenmaher fir 98 €. Im
Vertrag steht, dass die Reparaturkosten 16% des
Preises des Rasenmahers betragen. Wie hoch wére
der Preisfir einen Rasenméaher mit den
Reparaturkosten?

Eine Pflanze war 38 cm grof3. Nach einem Monat
war sie um 8 percent grofier. Wie gro3 war die
Pflanze nach einem Monat?

Eine alte Batterie in einem Mobiltelefon war fir 20
Stunden betriebsbereit. Die neue Batterie reicht 17
percent langer aus. Wie lange ist die neue Batterie
betriebsfahig?

Der Bildschirm eines dteren Fernsehers war 20 cm
breit. Beim neuen Modell wurde der Bildschirm um
18 percent erhoht. Wie breit ist der Bildschirm des

neuen Fernsehers?

Diefrihere Version eines Mobiltelefons war 134
Millimeter dick. Die jetzige Version ist ungefahr 17
percent dinner. Wie dick ist die neueste Version?

Sarah bestellte ein Hemd im Internet, das ingesamt
25 € kostete. Das Packchen kam viel spéater an,
deshalb gab ihr der Verkaufer einen Nachlass von 22
percent. Wie viel musste sie tatsachlich fir das Hemd

Antworten

1 9,04
2 36,49
3, 32,76
4 80,66
5. 113,68
6. 41,04
7 23,40
8. 23,60
o. 111,22
0. 19,50
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Prozentangaben addieren & subtrahieren Name:
L 6se jede Aufgabe. Runde deine Antwort auf das nachste Hundertstel. Antworten
7
22,80 112,52 35,67 48,59 13,09 1
26,04 34,03 19,38 87,48 53,55 2,
\
3.
1) Ineinem Restaurant kostete ein Essen gewohnlich 8 €, doch
der neue Besitzer entschloss sich, den Preis um 13 percent zu 4
erhéhen. Wie viel kostet das Essen jetzt? '
2) Julian erstellte ein Video, das urspriinglich 41 Minuten lang S.
war, doch er kirzte es um 11 percent. Wie lang war das
Video, nachdem er es kiirzte? 6.
3) Katharinas Haare waren 36 cm lang. Uber den Sommer hat
sie jedoch 9 percent abgeschnitten. Wie lang waren die 7.
Haare nach dem Haarschnitt?
8.
4) Die Rechnung in einem Elektronik-Geschaft betrug 74 € vor
Steuer. Die Steuer betragt 9%. Wasist der Gesamtpreis 9
einschliefdich Steuer? '
5) Ein Geschéft verkaufte Rasenmaher fur 98 €. Im Vertrag 10.

steht, dass die Reparaturkosten 16% des Preises des
Rasenmahers betragen. Wie hoch wére der Preis flr einen
Rasenmaher mit den Reparaturkosten?

6) Eine Pflanze war 38 cm groR. Nach eéinem Monat war sie um
8 percent grofier. Wie grof3 war die Pflanze nach einem
Monat?

7) Eine alte Batterie in einem Mobiltelefon war fur 20 Stunden
betriebsbereit. Die neue Batterie reicht 17 percent langer aus.
Wie lange ist die neue Batterie betriebsfahig?

8) Der Bildschirm eines dlteren Fernsehers war 20 cm breit.
Beim neuen Modell wurde der Bildschirm um 18 percent
erhoht. Wie breit ist der Bildschirm des neuen Fernsehers?

9) Diefrihere Version eines Mobiltelefons war 134 Millimeter
dick. Diejetzige Version ist ungefahr 17 percent dinner.
Wiedick ist die neueste Version?

10) Sarah bestellte ein Hemd im Internet, das ingesamt 25 €
kostete. Das Packchen kam viel spéter an, deshalb gab ihr
der Verkaufer einen Nachlass von 22 percent. Wie viel
musste sie tatsachlich fir das Hemd bezahlen?
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